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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van de leden Fritsma en Wilders (beiden PVV) aan de minister voor 
Immigratie, Integratie en Asiel over het bericht dat Nederland relatief veel 
asielaanvragen inwilligt (ingezonden 11 juli 2012). 

Mededeling van minister Leers (Immigratie, Integratie en Asiel) (ontvangen 
27 juli 2012). 

Vraag 1
Hoe kan het dat Nederland (relatief) veel meer asielzoekers toelaat dan 
andere Europese landen?1 

Vraag 2
Kunt u toelichten in welke zin Nederland ruimere toelatingsgronden hanteert 
dan andere Europese landen? 

Vraag 3
Kunt u per belangrijk land van herkomst de inwilligingspercentages weerge-
ven en uitleggen hoe verschillen daarin verklaard kunnen worden? 

Vraag 4
Deelt u de mening dat het absurd is dat juist Nederland zoveel asielzoekers 
toelaat, terwijl ons land al zoveel problemen heeft met allochtonen die zijn 
oververtegenwoordigd op het gebied van bijvoorbeeld uitkeringsafhankelijk-
heid en criminaliteit? Zo neen, waarom niet? 

Vraag 5
Bent u bereid om de toelating van asielzoekers stevig in te dammen en het 
PVV- voorstel over te nemen om dit te maximeren op 1000? Zo neen, waarom 
niet? 

Vraag 6
Bent u, indien nodig om dit te bereiken, bereid om het Vluchtelingenverdrag 
aan te passen dan wel op te zeggen? Zo neen, waarom niet? 

1 http://www.telegraaf.nl/binnenland/12531214/__Asielzoekers_vaak_toegelaten__.html
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Mededeling 

Naar aanleiding van de schriftelijke vragen van de leden Fritsma en Wilders 
(beiden PVV) over het bericht dat Nederland relatief veel asielaanvragen 
inwilligt (ingezonden 11 juli 2012), deel ik u mee dat het niet mogelijk is deze 
vragen binnen de gestelde termijn te beantwoorden. De oorzaak hiervan is 
dat nog niet alle gegevens zijn verkregen die voor de beantwoording nodig 
zijn. 
Beantwoording zal plaatsvinden zodra meer informatie is verkregen.
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